



ФРОЛОВ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ

Родился 1923 году в волостном селе Криулино Красноуфимского района Свердловской области.

Окончил в 1938 году Криулинскую школу и в этом же году поступил на зоотехническое отделение в Красноуфимский сельскохозяйственный техникум.

В июне 1941 года он сдавал переводные экзамены на четвертый курс, до получения диплома оставалось учиться несколько месяцев, но началась война, и в декабре 1941 года Александр Фролов был призван в РККА. В течение года окончил военное училище и на фронт.

Боевым крещением для А.М. Фролова стала Сталинградская битва, с декабря по май 1942 года он воевал на Сталинградском фронте. Затем сражения на Донцеком (с мая 1942 по февраль 1943 года), Степном (с февраля по август 1943 года), 2-ом Украинском (с августа 1943 по июнь) и с июня 1944 года 1-ом Украинском фронтах в составе 95-ой гвардейской стрелковой Полтавской ордена Ленина, Краснознамённой, ордена Богдана Хмельницкого дивизии.

В феврале 1945 года он награжден орденом «Красной Звезды», в мае - медалью «За боевые заслуги».

Из наградного листа «...Тов. Фролов А.М. в Отдельном, Гвардейском Учебно-Стрелковом батальоне с августа 1943 года и за время пребывания в батальоне показал себя на практической работе всесторонне подготовленным, знающим свое дело, идеологически выдержанным, дисциплинированным, исполнительным, офицером. Требовательный к себе и своим подчиненным, пользуется заслуженным авторитетом среди личного состава батальона.

Участник боёв под Сталинградом, Курской дуге, Днепре, Южном Буге, Днестре и Висле. В боях смелый и волевой офицер. Как начальник химической службы батальона тов. Фролов отдаёт все свои знания и время на воспитание и подготовку курсантского состава в деле готовности их к противохимической обороне. За весь период службы подготовил свыше 500 полноценных младших командиров для соединения.

За время боевых действий тов. Фролов вел непосредственное химическое наблюдение, находясь непосредственно в боевых порядках. Все химическое снаряжение батальона содержится в постоянной боевой готовности к химической обороне».

Демобилизовавшись из армии, работал председателем Криулинского сельского совета, затем в вагонном депо станции Красноуфимск. Умер в 1983 году, не дожив 2 года до празднования 40-летия Великой Победы.

Фролов Александр Михайлович 1923г.р.

Звание: гв. лейтенант
в РККА с 12.1941 года Место призыва: Красноуфимский РВК, Свердловская обл.,
Красноуфимский р-н
№ записи: 22940083

Архивные документы о данном награждении:

I. Приказ(указ) о награждении и сопроводительные документы к нему

[- первая страница приказ или указа](#)

[- строка в наградном списке](#)

[- наградной лист](#)

II. Учетная картотека

[- данные в учетной картотеке](#)

Орден Красной Звезды



Фролов Александр Михайлович 1923г.р.

Звание: гв. лейтенант
в РККА с 01.1942 года Место призыва: Красноуфимский РВК, Свердловская обл.,
Красноуфимский р-н
№ записи: 42135515

Архивные документы о данном награждении:

I. Приказ(указ) о награждении и сопроводительные документы к нему

[- строка в наградном списке](#)

[- наградной лист](#)

II. Учетная картотека

[- данные в учетной картотеке](#)

Медаль «За боевые заслуги»



Фролов Александр Михайлович

Год рождения: __.__.1923 гв. лейтенант в РККА с __.__.1941 года
место рождения: Свердловская обл., Красноуфимский р-н, д. Криулина
№ записи: 1423645004

Перечень наград

- 1 10/н 24.02.1945 Медаль «За боевые заслуги» [Показать документ о награждении](#)
- 2 54/н 29.05.1945 Орден Красной Звезды [Показать документ о награждении](#)